



**Město Kyjov**  
**Komise pro zahraniční vztahy**

---

**Zápis z jednání č. 06 / 2021**

**Datum konání:** 30. 09. 2021

**Místo konání:** malá zasedací místnost Městského úřadu Kyjov

**Přítomni:** Ing. Martin Kyjovský, MUDr. Ludmila Cermanová, Mgr. et MgA. Barbora Lungová

**Omluveni:** Petr Petrů, Mgr. Renáta Soukalová, MBA, Anna Chovancová

**Hosté:** Bc. Antonín Kuchař

**Zapisovatelka:** Ing. Hana Crhounková

**Ověřovatel:** Ing. Martin Kyjovský

**Čas jednání:** 16.30 – 17:15

**Program jednání:**

1. Úvod předsedy komise
2. Aktuální informace
3. Různé

**Průběh jednání:**

Ad1) Předseda Komise zahraničních vztahů přivítal přítomné a zahájil jednání. Následně předal slovo místostarostovi Kuchařovi.

Ad2) Místostarosta Kuchař seznámil přítomné se zahraniční delegací z maďarského města Marcali, kteří se v Kyjově zdrželi v termínu 6. – 9. 9. 2021. K delegaci a jednání se postupně připojili ředitel základní školy Válka, Mario Kudela a předseda komise. V návaznosti na setkání ve městě Marcali kyjovskými zástupci v roce 2019, bylo předmětem jednání možnosti



**Město Kyjov**  
**Komise pro zahraniční vztahy**

---

navázání bližší spolupráce, oblasti, na které se zaměří. A tak bylo předběžně dohodnuto, že na jaře roku 2022 bude podepsáno memorandum o partnerství. Během pobytu navštívili hosté mimo jiné Základní školu Dr. Joklíka, Základní uměleckou školu Kyjov, milotický zámek, Baťův kanál nebo cyklostezky, které si projeli na kole.

Ad3) B. Lungová – informovala přítomné, že Komise životního prostředí dostala nabídku od Nadace Partnerství navštívit Dolní Rakousko se zaměřením na revitalizaci krajiny a nabídla radním možnost přidat se k exkurzi

- dotázala se místostarosty Kuchaře, zda v rámci zahraniční delegace města Marcali v roce 2019 navštívili nějakou galerii, spolky, případně hudební tělesa – pan místostarosta sdělil, že tyhle oblasti jejich program nezahrnoval

ÚKOL – vyhledat a spojit se se spolky, galeriemi, hudebními seskupeními v Marcali

**Návrhy a doporučení Radě města Kyjova:**

**Termín dalšího jednání:**

Další termín jednání komise momentálně není stanovený. Všichni členové budou o termínu předem včas informováni.

**Přílohy:**

1. Prezenční listina

Zapsal: Ing. Hana Crhounková

Ověřil: Ing. Martin Kyjovský